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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/12/2005

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Leitura de Ato convocatório dos Srs.

Deputados para a sessão extraordinária  a realizar-se dia 14 de dezembro de 2005

às 19h. Atos da Presidência sobre criação de Comissões Especiais destinadas ao

exame do Projeto de Lei nº 6.272, de 2005, referente à Administração Tributária

Federal, e da gestão do FUNCAFÉ, da efetividade e eficiência da gestão do

Conselho Deliberativo da Política do Café — CDPC nas políticas públicas e privadas

do setor.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Protesto contra o adiamento

da votação da proposta de recomposição do Fundo de Participação dos Municípios

— FPM em 1%.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Necrológio do médico humanitário

Clarismundo Pontes.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Ações do Secretário de Atenção à Saúde do

Ministério da Saúde, José Gomes Temporão, e do Ministro da Ciência e Tecnologia,

Sérgio Machado Rezende, em benefício da população de Municípios da Baixada

Fluminense, Estado do Rio de Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Homenagem à memória do Patrono da

Marinha do Brasil, Almirante Joaquim Marques Lisboa, o Marquês de Tamandaré.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Vocação do Estado do Espírito Santo para o

turismo. Invasão da Fábrica da Aracruz Celulose.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Óptico.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Criação de fundação destinada à

preservação e fomento da cultura brasileira em Nova Iorque, Estados Unidos da

América.

NICE LOBÃO (PFL, MA) - Conveniência de encaminhamento de medida

provisória ao Congresso Nacional sobre a regulamentação de direitos trabalhistas

dos garimpeiros.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Necessidade de intensificação das ações

governamentais destinadas à prevenção da dengue no País.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Ações abusivas do Secretário de

Estado de Gestão Pública de Mato Grosso do Sul, Ronaldo Franco, contra a greve

de servidores do Hospital Regional Rosa Pedrossian.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Assinatura de Ordem de Serviço para

implantação do sistema de abastecimento de água dos Municípios de Timbaúba,

Toritama e  Lajedo, Estado de Pernambuco.

NILTON BAIANO (PP, ES) -  Apuração de responsabilidades por

interceptações telefônicas ilegais da Rede Gazeta de Comunicação, no Estado do

Espírito Santo.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Necrológio do Monsenhor Francisco Murilo

Corrêa de Sá Barreto, Vigário da Paróquia Nossa Senhora das Dores, no Município

de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Excelência dos cursos oferecidos pelo Centro

de Formação, Treinamento e Desenvolvimento de Pessoal — CEFOR, da Câmara

dos Deputados.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Prejuízos para o Estado do Paraná

decorrentes do contingenciamento de recursos orçamentários.
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DARCI COELHO (PP, TO) - Financiamento do Programa Bolsa-Família pelo

Banco Interamericano de Desenvolvimento. Importância do programa para a

inclusão social de cidadãos brasileiros. Crescimento do Produto Interno Bruto nos

Municípios do interior do País. Análise dos dados da Pesquisa Nacional por Amostra

de Domicílios sobre a redução da miséria.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Inauguração de núcleo da Associação do

Comércio Farmacêutico do Estado do Rio de Janeiro no Município de Volta

Redonda. Posse dos membros titulares e suplentes do Conselho Municipal da

Cidade — COMCIDADE de Quatis, Estado do Rio de Janeiro.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Aumento da produção agropecuária no Estado da

Bahia. Crescimento do PIB do Estado. Excelência da atuação do Governador Paulo

Souto. Descaso do Governo Federal com a situação de rodovias federais. Vacinação

do rebanho bovino do Estado da Bahia contra a febre aftosa.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Potencial econômico do Município de

Santarém, no Estado do Pará. Desenvolvimento do agronegócio na municipalidade.

Excelência da atuação da Prefeita Maria do Carmo Martins Lima.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Transcurso do Dia do Marinheiro.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Contrariedade ao pagamento de subsídios aos

Parlamentares durante as convocações extraordinárias do Congresso Nacional.

Urgente inclusão na pauta de matérias sobre alteração do funcionamento do

Parlamento brasileiro. Artigo Assaltos invisíveis, de autoria do Senador Cristovam

Buarque, publicado pelo jornal Correio Amazonense.

Apresentação de proposições:
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Eleição dos membros da Câmara dos

Deputados para a Comissão Representativa do Congresso Nacional durante o

recesso parlamentar.

Aprovação dos nomes indicados, por aclamação do Plenário.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 264, de 2005, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios

do Desenvolvimento Social e Combate à Fome e das Cidades, no valor global de

R$159.000.000,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

VADINHO BAIÃO (PT, MG).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação do parecer do Relator na parte

em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), ALBERTO

FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do parecer do Relator.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO FRAGA (PFL,

DF), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação das Emendas de

nºs 1 a 46, com parecer contrário, apresentadas na Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Solicitação de verificação de votação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Deferimento da solicitação do Deputado

Luiz Sérgio.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MARCELO ORTIZ (PV, SP), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM),

DIMAS RAMALHO (PPS, SP), DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), HELENO SILVA

(PL, SE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), NILTON BAIANO (PP, ES), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), ALBERTO FRAGA (PFL, DF), ROSE DE FREITAS (PMDB,

ES), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Convocação dos Deputados ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOÃO FONTES (PDT, SE).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Acerto da inclusão do nome

do Governador do Distrito Federal, Joaquim Domingos Roriz, na lista dos brasileiros

do ano eleitos pela revista ISTOÉ. Importância da apreciação pelo Congresso
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Nacional da proposta de emenda à Constituição sobre a verticalização das

coligações partidárias.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Deputado Ricardo Fiuza. Inauguração de posto médico no Município

de Arame, Estado do Maranhão. Defesa de aumento dos repasses do Governo

Federal ao Fundo de Participação dos Municípios. Alerta aos Líderes partidários

sobre a contrariedade dos Prefeitos Municipais à proposta de criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA - Pela ordem) - Descumprimento pelo

Governo Federal da renegociação de débitos de Prefeituras Municipais junto ao

INSS.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a possibilidade de inclusão na pauta de matéria sobre a reforma tributária.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à Deputada Laura Carneiro.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a inclusão na

pauta da proposta de criação do FUNDEB.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Procedência da questão de ordem

formulada pelo Deputado Eduardo Cunha. Retirada da matéria da pauta.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Crise da saúde pública no

Estado de Mato Grosso do Sul. Apoio à greve dos servidores do setor. Apelo ao

Governo Estadual para atendimento às reivindicações da categoria.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Repúdio à nota da

Confederação Nacional de Municípios sobre a votação de matérias de interesse das

municipalidades brasileiras. Apoio às reivindicações de Prefeitos Municipais.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Rejeição das emendas.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

REMI TRINTA (PL, MA), JOÃO BATISTA (PP, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aviso ao Plenário sobre o abono de

faltas dos ausentes nas votações.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento Deputado José Carlos Aleluia sobre os Prefeitos Municipais.

Conveniência de realização de acordo de Líderes para retomada das negociações

acerca da proposta de reforma tributária. Decisão do Poder Executivo contra a

convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de janeiro de 2006.

CABO JÚLIO (PMDB, MG) - Questão de ordem sobre as providências da

Mesa Diretora acerca de ameaças contra o Presidente do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar, Deputado Ricardo Izar.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Cabo Júlio.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do Deputado Ricardo Fiuza.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado José Múcio Monteiro.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA), MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Posicionamento contrário ao

pagamento de subsídios aos Parlamentares, no caso de convocação extraordinária

do Congresso Nacional.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CABO

JÚLIO (PMDB, MG).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Posicionamento da Presidência em

relação ao pagamento de subsídios aos Parlamentares durante a convocação

extraordinária do Congresso Nacional.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE), JOSÉ ROCHA (PFL, BA).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Conveniência da utilização do

instituto regimental referente à votação de requerimento, subscrito pela maioria dos

Parlamentares da Casa, sobre convocação extraordinária da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILTON BAIANO (PP, ES).

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Apoio à elevação dos recursos

destinados ao Fundo de Participação dos Municípios.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Questionamento acerca dos

critérios utilizados para renovação dos contratos de concessão das operadoras de

telefonia do Brasil, particularmente no tocante à contradição existente entre o

elevado lucro das concessionárias e a reduzida abrangência social dos serviços.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

COLOMBO (PT, PR), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), BOSCO COSTA (PSDB,

SE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZONTA (PP, SC).

RESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 265, de 2005, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no valor de R$33.000.000,00, para os fins

que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, o Sr. Deputado NÉLIO DIAS (PP, RN).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR), JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG), JOÃO

GRANDÃO (PT, MS), JORGE BOEIRA (PT, SC), SELMA SCHONS (PT, PR), JOÃO

ALFREDO (PSOL, CE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Votação do parecer do Relator na parte em que manifesta opinião favorável

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de urgência e relevância e

de sua adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MARCELO ORTIZ (PV, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), JOÃO

FONTES (PDT, SE), DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), ELIMAR MÁXIMO

DAMASCENO (PRONA, SP), HELENO SILVA (PL, SE), KELLY MORAES (PTB,

RS), ZONTA (PP, SC), SILVIO TORRES (PSDB, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), JOÃO GRANDÃO (PT, MS), JOÃO ALFREDO

(PSOL, CE), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS),

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô)  - Aprovação do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO

DELGADO (PSB, MG).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e rejeição das Emendas de nºs

1 a 5, com parecer contrário, apresentadas na Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 265, de 2005, e da redação

final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Comunicação ao Plenário sobre a falta

de acordo para a votação de requerimentos de urgência.

Consulta aos Deputados João Fontes e Babá sobre o requerimento para

apreciação em regime de urgência o Projeto de Lei nº 183, de 2001.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Sugestão de inversão da pauta

para a apreciação de requerimentos de destaques relativos à Proposta de Emenda à

Constituição nº 07, de 2003.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Walter Pinheiro.

Retirada de ofício do requerimento para apreciação em regime de urgência do

Projeto de Lei nº 3.248, de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DIMAS RAMALHO (PPS, SP).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Retirada de ofício do requerimento para

votação em regime de urgência do projeto sobre alteração de dispositivos do

Estatuto dos Militares.

Votação de requerimento de quebra de interstício para a votação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 536, de 1997, sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a insuficiência

das assinaturas para a apresentação do requerimento de quebra de interstício.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Leonardo

Picciani.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Inexistência de previsão

regimental para a quebra de interstício à proposta de emenda à Constituição

referente à criação do FUNDEB.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) -  Deferimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Leonardo Picciani.

Continuação da votação, em turno único, do Projeto de Lei nº 5.524-C, de

2005, que dispõe sobre a instituição de concurso de prognóstico destinado ao

desenvolvimento da prática desportiva, a participação de entidades desportivas da

modalidade futebol nesse concurso, o parcelamento de débitos tributários e para

com o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS, e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação de retirada do

requerimento.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado da Emenda de Plenário nº 22.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Alerta ao Plenário sobre a emenda em

votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (PFL, RS), RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), THELMA DE

OLIVEIRA (PSDB, MT), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), BONIFÁCIO DE ANDRADA

(PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO LEÃO (PP, BA), WELLINGTON ROBERTO (PL, PB), ANTONIO JOAQUIM

(PSDB, MA), CABO JÚLIO (PMDB, MG), MAURO LOPES (PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Apelo ao Deputado Rodrigo Maia para

retirada do requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 22,

diante da supressão do § 3º citado na emenda.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado da Emenda nº 20.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO

TORRES (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ LINHARES (PP, CE), GILMAR MACHADO (PT, MG).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação da Emenda nº 20.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ÁLVARO DIAS (PDT, RN), DR. RIBAMAR ALVES

(PSB, MA), JOSÉ LINHARES (PP, CE),  JOVAIR ARANTES (PTB, GO), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), SILVIO TORRES (PSDB, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB,

RJ), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ÁLVARO DIAS (PDT, RN), CORONEL ALVES (PL, AP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação da emenda.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Pedido de verificação de votação.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) -  Pedido de verificação de votação.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Pedido de verificação de votação.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Deferimento dos pedidos de verificação

de votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), NILTON BAIANO (PP, ES).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), JOSÉ

LINHARES (PP, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Posicionamento do Deputado Inocêncio

Oliveira sobre a votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILTON BAIANO (PP, ES).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PMDB, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Premência na votação da proposta de

reforma tributária. Apoio à elevação dos recursos do Fundo de Participação dos

Municípios.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO).

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Precariedade da BR-316.

Apoio às iniciativas da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime

Organizado acerca da segurança na rodovia.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR.

RIBAMAR ALVES (PSB, MA).

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Apoio às reivindicações de

Prefeitos Municipais presentes em Brasília, Distrito Federal. Defesa de aprovação do

aumento do repasse de recursos ao Fundo de Participação dos Municípios e do

projeto de lei complementar sobre a área de saúde.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Registro de ofício da presença do Deputado INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

Aprovação da emenda.

Declaração de prejudicialidade de destaque apresentado pelo PP.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

MILITÃO (PTB, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), GILMAR

MACHADO (PT, MG).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSIAS

GOMES (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação de requerimento de quebra de

interstício para votação do Projeto de Lei nº 5.524, de 2005, pelo processo nominal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO GOUVÊA (PL, RS), CARLOS WILLIAN (PMDB, MG).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado HÉLIO

ESTEVES (PT, AP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação de emenda aglutinativa.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Fernando

Coruja.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO BAUER (PSDB, SC), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR), VIEIRA REIS

(PMR, RJ).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Requerimento de destaque para

votação em separado do inciso I do § 1º do art. 4º do substitutivo apresentado pela

Comissão de Finanças e Tributação ao Projeto de Lei nº 5.524, de 2005.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

BITTAR (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), JULIO

LOPES (PP, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCEU

COLLARES (PDT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANDRÉ FIGUEIREDO

(PDT, CE), DELEY (PSC, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), SILVIO TORRES

(PSDB, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Reclamação contra a não-transmissão

dos trabalhos pela TV Câmara.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROSE DE FREITAS (PMDB, ES), GILMAR MACHADO (PT, MG),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (PMDB, RJ).
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) -  Falta de transparência do relatório

parcial apresentado pelo Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto à CPMI dos

Correios.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Luiz Sérgio. Apoio às investigações realizadas pela CPMI dos

Correios.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Defesa de valorização

do salário mínimo. Instalação de Comissão Mista do Congresso Nacional para

discussão de política de reajuste do piso salarial.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSÓRIO

ADRIANO (PFL, DF).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Supressão do dispositivo destacado.

Declaração de prejudicialidade do Requerimento de Destaque para Votação

em Separado nº 5.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VANDER LOUBET (PT, MS), PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR), NEUTON

LIMA (PTB, SP), GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), ARY KARA (PTB, SP).

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ - Pela ordem) -  Indagação à Presidência

sobre a votação de requerimento de destaque.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Moreira Franco.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação da Emenda Aglutinativa nº 2.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO

TORRES (PSDB, SP).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Reclamação contra  a votação da emenda.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SILVIO TORRES (PSDB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Rejeição da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALEX CANZIANI (PTB, PR), HELENO SILVA (PL, SE), LEANDRO VILELA (PMDB,

GO), DR. BENEDITO DIAS (PP, AP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação de requerimento de quebra de

interstício para votação de proposta de emenda à Constituição.

Consulta ao Plenário sobre a votação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO TORRES (PSDB, SP).

VI - ENCERRAMENTO


